


Каникулы вместе
Замок Крибштайн

Наше первое совместное путешествие в начале осенних каникул состоялось в рыцарский замок Крибштайн (Burg Kriebstein). Это один из самых красивых средневековых замков Саксонии. Его история насчитывает уже более 600 лет.



Замок сохранил свой готический стиль, хотя некоторые его части подвергались реконструкции, перестраивались и расширялись. И мы, добравшись до него, были просто поражены практически нетронутым средневековым антуражем. Почему-то не покидало ощущение, что он нам уже знаком. Может быть по фильмам, которые здесь снимали, или просто потому, что замок Крибштайн почти идеально отвечает представлениям о том, как на самом деле должна выглядеть настоящая рыцарская крепость. Такая суровая и в то же время очень романтичная каменная громада! С выюном на стенах, патиной на старых картинах, паутиной в углах и на фонарях... А вокруг горы и осенний лес до самого горизонта, практически без видимых следов цивилизации.

Этот замок регулярно становится площадкой для экранизации средневековых легенд и преданий: от суровых историй с рыцарскими боями и прекрасными дамами до детских сказок, таких как фильмы по сказке братьев Гримм «Железный Ганс», сказок «Братец и сестрица» и «Полтора рыцаря». А в 2001г. Крибштайн стал местом действия детского телевизионного сериала «Тайна замка "Черная роза"».

С противоположного берега реки Чопау (Zschopau), на который можно перейти по пешеходному мостику, спустившись с горы, крепость кажется абсолютно неприступной. Единственный вход в замок – по мосту и через ворота, перед которыми выкопан глубокий ров. Когда-то мост этот был подъемным.

Kriebstein великолепен! Он словно парит в воздухе на высоте около 50 метров. В лесной тишине под шум падающей воды замком хочется любоваться бесконечно долго. Вид неописуемый. Он завораживает своим величием! Burg Kriebstein – это настоящий рыцарский замок – гордый и неприступный!

Если внутри почти все подобные замки во многом похожи, то сюда стоит приехать, чтобы посидеть на берегу реки и почувствовать таинственную атмосферу «Игры Престолов».

Нам повезло – мы попали на средневековый праздник «Ferienspaß für Königskinder», специально организованный для детей в дни школьных каникул. Было очень интересно и красиво! Нас встречали рыцари, прекрасные дамы и другие обитатели замка, как будто сошедшие со страниц исторических книг или детских сказок. А вокруг разместилась ярмарка, мастерские и лавочки ремесленников. Можно было наблюдать, как они работают и самим попробовать что-то смастерить. И даже поучиться танцевать старинные танцы. Для самых маленьких проводились состязания в стрельбе из лука и арбалета и разные игры. Мы почувствовали себя так, как будто перенеслись в настоящее средневековье.



Интересно, что замок Крибштайн иногда упоминается в связи с поисками Янтарной комнаты. В конце Второй мировой войны здесь, в немецкой глубинке, хранились многие вывезенные художественные ценности и коллекции.

Организаторы проекта «Каникулы вместе»